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Jaroslav Strnad připravuje investiční fond CE INDUSTRIES 

& AEROSPACE SICAV 

Český podnikatel Jaroslav Strnad, zakladatel a bývalý vlastník skupiny 

Czechoslovak Group (CSG), připravuje vznik investičního fondu kvalifikovaných 

investorů CE INDUSTRIES & AEROSPACE SICAV, a.s., jehož cílem bude umožnit 

investorům podílet se na rozvoji aktivit spojených především s jeho skupinami 

CE Industries a Helicopter Alliance. Spuštění fondu je plánováno na léto 

letošního roku po dokončení všech regulatorních a organizačních kroků. 

Fond bude fungovat jako akciová společnost s proměnným základním kapitálem 

(SICAV) a jeho obhospodařovatelem bude investiční společnost TILLER.  

TILLER je dlouhodobě respektovaným partnerem pro projekty s vyšší transakční a 

odbornou náročností, zejména v oblasti private equity a průmyslových investic. V 

současnosti probíhá příprava struktury fondu a jeho investiční strategie. Detailní 

informace o parametrech fondu, včetně cílové velikosti kapitálu, investičních tříd, 

minimální investice či dalších podmínek pro investory, budou zveřejněny v rámci 

oficiálního zahájení jeho činnosti. 

Záměrem fondu je vytvořit investiční platformu, která umožní kvalifikovaným 

investorům participovat na dalším rozvoji průmyslových podniků a technologických 

projektů budovaných kolem skupin CE Industries a Helicopter Alliance vlastněných 

Jaroslavem Strnadem, případně také na dalších průmyslových investicích. 

Majitel a předseda představenstva CE Industries Jaroslav Strnad uvádí: „Po předání 

skupiny Czechoslovak Group (CSG) mému synovi Michalovi v roce 2018 jsem se 

soustředil na podnikání v průmyslu a letectví. Dnes jsem vlastníkem skupin CE 

Industries a Helicopter Alliance a mám radost, že se z nich během několika let podařilo 

vybudovat projekty s dlouhodobým růstovým potenciálem.“ Jaroslav Strnad, který se v 

minulosti výrazně podílel například na záchraně slavné české automobilky Tatra a její 

továrny v Kopřivnici, doplňuje:  

„Na úspěch CSG, kterou můj syn Michal po mém odchodu posunul na globální úroveň, 

jsem velmi hrdý, ale stejně tak mě těší, že se mi podařilo vybudovat nové podnikatelské 

platformy. Připravovaný fond by měl v budoucnu umožnit českým i evropským 

investorům podílet se na dalším rozvoji projektů, které dnes vznikají kolem CE 

Industries a Helicopter Alliance.“ 

Jaroslav Strnad si zároveň plánuje i nadále prostřednictvím fondu ponechat majoritní 

podíl a zůstat hlavním nositelem investiční strategie. 

 



 
 
Synergie mezi skupinami CE Industries a Helicopter Alliance 

Skupiny CE Industries a Helicopter Alliance, které vlastní Jaroslav Strnad, se v řadě 

ohledů doplňují. Obě skupiny staví na podobném byznys modelu založeném na 

dlouhodobé správě průmyslových aktiv a poskytování služeb po celý životní cyklus 

techniky – od vývoje a výroby přes modernizace a servis až po dlouhodobou provozní 

podporu. Přirozené propojení existuje také v oblasti průmyslové výroby a technologií, 

například prostřednictvím společnosti Czech Precision Forge ze skupiny CE 

Industries, která vyrábí zápustkové výkovky využívané i v leteckém průmyslu.  

Propojení tradičního strojírenství, high-tech letectví a stabilnějších průmyslových 

segmentů zároveň přináší diverzifikaci podnikatelských aktivit, která zvyšuje odolnost 

skupin vůči výkyvům jednotlivých trhů. Obě skupiny navíc sdílejí zkušenosti se 

správou, restrukturalizací a rozvojem průmyslových podniků, usilují o vertikální 

integraci klíčových částí dodavatelského řetězce a investují do digitalizace a 

moderních výrobních technologií, které zvyšují efektivitu výroby i provozu techniky. 

CE Industries: průmyslový pilíř připravované investiční platformy 

CE Industries je průmyslový holding působící na evropských trzích zejména v oblasti 

železniční výroby, energetického strojírenství, recyklace a dalších průmyslových 

oborů. Do skupiny patří například chorvatský výrobce železničních vagonů Đuro 

Đaković, energeticko-strojírenské společnosti MICo a CHEMCOMEX, výrobce 

zápustkových výkovků Czech Precision Forge nebo potravinářské značky Kaumy a 

Fruta Podivín. Skupina sdružuje přibližně tři desítky společností, zaměstnává více než 

3 000 lidí a její konsolidované tržby dosahují téměř 10 miliard korun ročně (přibližně 

400 milionů eur). Podle projektu Česká elita, který připravují Seznam Zprávy ve 

spolupráci s poradenskou společností Deloitte, patří CE Industries mezi stovku 

nejhodnotnějších firem v českých rukou. 

„CE Industries se v posledních letech rozvíjí jako průmyslová skupina zaměřená na 

dlouhodobé budování hodnoty v tradičních průmyslových odvětvích. Připravovaný 

fond může do budoucna vytvořit stabilní kapitálovou platformu pro další rozvoj skupiny 

a případné nové akvizice,“ říká Adam Šotek, místopředseda představenstva a CEO 

CE Industries. 

Helicopter Alliance: technologický projekt v oblasti letectví 

Helicopter Alliance je skupina působící v Evropě i USA specializující se na 

modernizaci, servis, výcvik a provoz vrtulníků UH-60 Black Hawk pro civilní i vojenské 

uživatele. Součástí skupiny je mimo jiné americká společnost Ace Aeronautics se 

závodem v Alabamě (USA), která se zaměřuje na modernizaci těchto vrtulníků včetně 

instalace moderní avioniky a digitálních kokpitů.  

Helicopter Alliance poskytuje služby po celý životní cyklus strojů – od jejich akvizice a 

modernizace přes výcvik až po dlouhodobou údržbu a provozní podporu.  



 
 
Skupina se podílí na projektech pro řadu evropských zákazníků, včetně ozbrojených 

sil a bezpečnostních složek, a rozvíjí také spolupráci v oblasti civilních misí, například 

pro záchranné a hasičské služby. 

„Helicopter Alliance je technologicky orientovaný projekt, který se zaměřuje na 

modernizaci a provoz vrtulníků Black Hawk a poskytování služeb po celou dobu jejich 

životního cyklu. Přístup k dlouhodobému kapitálu je pro podobné projekty důležitý, 

protože umožňuje plánovat rozvoj v horizontu několika let,“ říká Aleš Kvídera, CEO 

Helicopter Alliance. 

TILLER: obhospodařovatel připravovaného investičního fondu 

TILLER investiční společnost a.s. je česká investiční společnost specializující se na 

zakládání, strukturování a obhospodařování fondů kvalifikovaných investorů. 

Poskytuje komplexní služby v oblasti správy fondových struktur, regulatorní agendy a 

investičního managementu. Zaměřuje se zejména na projekty s vyšší transakční a 

odbornou náročností, včetně private equity, průmyslových investic, nemovitostních 

projektů a restrukturalizačních transakcí. Díky zkušenostem v oblasti finanční 

strukturace, M&A a projektového managementu je TILLER partnerem pro investiční 

projekty, které vyžadují dlouhodobý kapitál a profesionální správu. 
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